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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Catálogo de peças de substituição
Lista de repuestos
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1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
Lista de repuestos

Gerätevariante R2104E
Contoller R2104E
Régulateur R2104E
Regolatore R2104E
regulador R2104E
regulador R2104E

R2104E
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
N° de pedido
Número el ordenar

 R
21

04
E

1 8 718 587 393 

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observações
Observaciones

R2104E Gerätevariante R2104E
Contoller R2104E
Régulateur R2104E
Regolatore R2104E
regulador R2104E
regulador R2104E

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Designação
Descripción

Logamatic R2114 S07
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2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
Lista de repuestos

Gehäuse R2104E
casing R2104E
Carter R2104E
Involucro R2104E
caixa R2104E
carcasa R2104E

R2104E
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
N° de pedido
Número el ordenar

 R
21

04
E

1 7 747 013 822 

2 1002467 

3 7079099 

4 63011083 

5 7 747 026 205 

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observações
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Designação
Descripción

Gehäuse Oberteil R210x Blau
Gehäuse Mittelteil R21xx-BZ
Blindabdeckung BZ RAL5015

R2104E Gehäuse R2104E
casing R2104E
Carter R2104E
Involucro R2104E
caixa R2104E
carcasa R2104E

Blindabdeckung R21xx/R4xxx bl
Kabelschelle-Set (10x)
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3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Catálogo de peças de substituição
Lista de repuestos

Module R2104E
Module R2104E
Module R2104E
Modulo R2104E
Módulo R2104E
Módulo R2104E

R2104E
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
N° de pedido
Número el ordenar

 R
21

04
E

1 7 747 013 823 

2 7 747 013 825 

3 7 747 013 824 

4 63041979 

6 8 718 573 622 

9 63006631 

10 8 718 585 548 

11 5446800 

12 8 718 585 547 

13 5446124 

15 8 718 587 393 

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observações
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Designação
Descripción

Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"
Geräteschalter 08 verp
Geräteschalter 09

R2104E Module R2104E
Module R2104E
Module R2104E
Modulo R2104E
Módulo R2104E
Módulo R2104E

Bedienknopf 50-90 für R2104E
Fernthermometer 0-120°C 3000WS
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Fühlerhalterung (2x)
Ausgleichfeder
Blindstück 1/4-kreis (1x)
Tauchhülse R 3/4" x 100
Logamatic R2114 S07
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Pos Description
1 Element of construction
1 Control_unit R2114 S07
2 Element of construction
2 Housing Centre piece R21xx-BZ
3 Blanking plate Bz RAL5015
4 Dummy cover R21xx/R4xxx blue

5 Cable strain relief (10x)
3 Element of construction
1 Power switch "0-I"
2 Switch Typ 08
3 Switch Typ 09
4 operating button 50-90° for R2104E

6 Thermostat remote 0-120 deg C 3000WS

9 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

10 Sensor holder (2x)
11 Compensating spring
12 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)
13 Sensor pocket R3/4"x100
15 Control_unit R2114 S07

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista das traduções
Lista de traducciones

DescripciónDescriçãoDescrizioneDenomination
Grupo de construccionElemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de construction
Aparato de regulación R2114 S07Regolatore R2114 S07Régulateur R2114 S07
Grupo de construccionElemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de construction
Carcasa pieza centrale R21xx-BZCaixa peça intermédia R21xx-BZInvolucro Pezzo centrale R21xx-BZCarter pièce centrale R21xx-BZ
Tapa ciega BZ -RAL5015Painel Bz RAL5015Chiusura cieca BZ -RAL5015Raccord aveugle BZ -RAL5015
Tapa ciega R21xx/R4xxx azulCobertura falsa R21xx/R4xxx azulCopertura cieca R21xx/R4xxx bluCOUVERCLE PLEIN R21xx/R4xxx  S161

Sujetacable (10x)Abraçadeira para cabos (10x)Clips per cavo (10x)COLLIER DE CABLES (10X)
Grupo de construccionElemento da construçãoGruppo di construzioneGroupe de construction
Base de Interruptor "0-I"Base do interruptor "0-1"Interruttore a bilico un comando "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"
Interruptor tipo 08Interruptor do aparelho 08Interruttore apparecchio 08INTERRUPTEUR TYPE 08
Interruptor tipo 09Switch tipo 09Interruttore apparecchio 09INTERRUPTEUR 2 POS "0-I"
Botón giratorio 50-90° para R2104EManipulo 50-90°Manopola 50-90°Bouton de réglage 50-90°
Termómetro 120º para HS2101/2Termómetro 120º para HS2101/2Termometro 0-120°C 3000WSThermomètre horiz. 0-120º 3000WS

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kSensor da temperatura RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Clip de sujección para sondas (2x)Suporte da sonda (2x)Alloggiamento della sonda (2x)FIXATION SONDE (2x)
Chapa para sondaPeça de compensaçãoCompensatoreRESSORT DE COMPENSATION

Retenedor para sondas 1/4 (1x)Elemento cega 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)
Vaina de inmersión R3/4"x100baínha de imersão R3/4"x100POZZETTO 3/4 100MMDouille R3/4"x100
Aparato de regulación R2114 S07Regolatore R2114 S07Régulateur R2114 S07
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Tipos de dispositivos
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Aparelho
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
N° de pedido
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Pais
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observações
Observaciones

Deutschland,Frankreich,Italien,Kroatien,
Tschechien,Spanien,Russland1024576R2104E
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